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Autotest sur les barycentres

Exercice 1: Parallelisme de droites

Déterminer par le calcul si les droites (D) et (D') dont on donne une équation sont paralléles ou non.

) (D): y=2x-3 et (D): y=-4+2x;

2) (D): 3x+4y—-1=0 et (D): y=-3x+5;

3) (D): 2x-5y=1 et (D): 10y—-4x-6=0;
4) (D): x=3 et (D): 2x+5=0;

5 (D): x=1 et (D): y=3;

6) (D): 3y=2x+1 et (D): y=2x-1.

Exercice 2: Positions de barycentres

On consideére deux points A et B distants de 8 cm.
Déterminer la position du point G; dans les cas suivants :
1) Gy =bar{(4,2),(B,1)};
2) Gp =bar{(4,3),(B,3)};
3) G3=bar{(A,-3),(B,3)};
4) Gy=Dbar{(A,-3),(B,-7)}; A B

5) Gs=bar{(4,-2),(B,7)}.
Exercice 3 : Positions de barycentres I1

On consideére trois points A, B et C de la figure.
Placer chaque point G al’aide du théoréme du barycentre partiel. C

1) Gy =bar{(4,1),(B,1),(C,2)};

2) Gy =bar{(4,1),(B,2),(C,4)};

3) Gz =bar{(A,-1),(B,2),(C,1)};
4) G4 =bar{(A,-2),(B,3),(C,-1)};
5) Gs =bar{(4,2),(B,5),(C,3)}.

Exercice 4: Coordonnées de barycentres

Dans le repere (O; ?; 7) on a les trois points A(2;1), B(1;4) et C(3;0).
Déterminer les coordonnées de G dans chacun des cas suivants :

1) Gy =bar{(4,1),(B,3)};

2) Gy =bar{(A,-1),(C,2)};

3) Gz =bar{(4,1),(B,2),(C,3)};

4) Gy=Dbar{(4,1),(B,-1),(C,2)};

5) Gs=bar{(A,-2),(B,-1),(C,-1)};

6) Gg=Dbar{(4,3),(B,1),(C,-4)}.
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Résultats
Exercice 1 : Parallelisme de droites
1) oui;
2) non;
3) oui;
4) oui;
5) non;
6) non.
Exercice 2: Positions de barycentres
— 1 —_—
1) AGy :§ AB ;
2) G, estle milieude [AB];
3) Gs nexistepascar —3+3=0;
— 7 e
4) AG, T B; A Gy G Gy B Gs
_ 7 . I |
5) AGs = g AB .

Exercice 3 : Positions de barycentres I1

1) H; =bar{(A,1),(B,1)} et Gy =bar{(H;,2),(C,2)};

2) Hy=Dbar{(A,1),(B,2)} et G, =bar{(H,3),(C,4)};

3) Hs=bar{(B,2),(C,1)} et G3=bar{(A,-1),(Hs,3)};
4) G4 n'existepascar —2+3-1=0;

5) Hsz=bar{(A4,2),(C,3)} et G5 estle milieude [BHs] .

Exercice 4: Coordonnées de barycentres

5 13
1) Gl Zy_)y
2) G2(4;-1);
2 o [13.3).
) 3 E)E)y
» 6L -2);
) 4 E)_E))

5) Gs=bar{(4,2),(B,1),(C,1)} puis Gs (2; %),

6) Gg n'existepascar 3+1-4=0.
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